
Завершено расследование уголовного дела о служебном подлоге

Следственными органами СКП РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов отдела судебных приставов по Артемовскому городскому округу Дениса Номеровского.

Следствием установлено, что Номеровский с целью повышения показателей своей работы внес в официальные документы – протоколы об административных правонарушениях заведомо ложные сведения о совершении двумя жителями города административных правонарушениях. При этом Номеровскому было известно, что граждане правонарушений не совершали.

Номеровскому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

В настоящее время расследование завершено, обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование провел следственный отдел по г. Артему следственного управления СКП РФ по Приморскому краю.

Старший помощник руководителя следственного управления

СКП РФ по Приморскому краю

юрист 1 класса А.В. Римская

30 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/662311>

